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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkovi a konateľom spoločnosti Lion Communications Slovakia s.r.o.: 
  

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach finančnú situáciu 

spoločnosti Lion Communications Slovakia s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) k 31. decembru 2025 a výsledok 

hospodárenia Spoločnosti za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. 

o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje: 

• súvahu k 31. decembru 2025, 

• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 

• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy a ďalšie 

vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť vyplývajúca 

z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným východiskom pre náš názor. 
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Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle etických požiadaviek zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a 

doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“), 

ktoré sa vzťahujú na audity účtovných závierok v Slovenskej republike, ako aj v zmysle Medzinárodného etického 

kódexu pre účtovných odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre 

medzinárodné etické štandardy účtovníkov v znení schválenom Slovenskou komorou audítorov (ďalej „Etický kódex 

audítora“). Splnili sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa etiky v zmysle etických požiadaviek Zákona o štatutárnom 

audite a Etického kódexu audítora. 

Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej správy 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z výročnej správy (ale 

neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné informácie a pritom 

zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami 

získanými počas auditu, alebo či máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 

Pokiaľ ide o výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

• informácie uvedené vo výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, sú v súlade s účtovnou 

závierkou, a že 

• výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, sme povinní 

uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme 

mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky v súlade so 

Zákonom o účtovníctve a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za potrebnú pre zostavenie účtovnej 

závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 
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Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je Spoločnosť schopná 

nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností súvisiacich s pokračovaním 

Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za použitia predpokladu pokračovania v činnosti 

v dohľadnej dobe, ibaže by štatutárny orgán buď mal zámer Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo 

tak bude musieť urobiť, pretože realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 

nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá bude obsahovať náš názor. 

Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa Medzinárodných 

audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť 

v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 

jednotlivo alebo v úhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej 

závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus ako súčasť 

auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či už v dôsledku 

podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré reagujú na tieto riziká, 

a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, aby tvorili východisko pre náš názor. 

Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je výsledkom podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti 

spôsobenej chybou, pretože podvod môže znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, 

nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy, 

ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol 

Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a s nimi 

súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu. 

• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého pokračovania 

v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje významná neistota v súvislosti 

s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite 

pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozorniť 

v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie 

nedostatočné, sme povinní modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných 

do dátumu vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť 

prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 
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• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej uvedených, ako aj

to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému

zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový harmonogram auditu 

a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných kontrolách, ktoré identifikujeme počas 

nášho auditu. 

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Ivo Cupak 

Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 1301 

30. júna 2026

Bratislava, Slovenská republika 



LION COMMUNICATIONS SLOVAKIA S.R.O.; PRIEVOZSKÁ 4B  
BRATISLAVA - MESTSKÁ ČASŤ RUŽINOV 821 09 BRATISLAVA 

Výročná správa 2025 

Lion Communications Slovakia s.r.o. 

 
 
 

 
 

Výročná správa vyhotovená podľa § 20 zákona č.431/2002 Z.z. o účtovníctve  
v znení neskorších predpisov 

 
Legislatívny rámec pre výročnú správu 

Spoločnosť má povinnosť auditu podľa § 19 zákona č.431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov a má povinnosť vyhotoviť výročnú správu podľa § 20 zákona 
o účtovníctve.  

Táto výročná správa bude elektronicky uložená do registra účtovných závierok a jeho cestou 
aj do zbierky listín obchodného registra tak, ako to ustanovuje § 23 ods. 2 a § 23b ods. 4 zákona 
o účtovníctve. 
 

Obsah výročnej správy: 

1) Identifikačné údaje 
2) Povinné informácie 
3) Povinné prílohy 

 
1) Identifikačné údaje – základné informácie 
 

Obchodné meno: Lion Communications Slovakia s.r.o. 

IČO: 472 43 741 

DIČ: 2023644744 

IČ DPH: SK2023644744 

Adresa sídla: Prievozská 4B  
Bratislava - mestská časť Ružinov 821 09 

Obchodný register: Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, 
Oddiel: Sro., Vložka číslo: 87423B 

Konateľ spoločnosti: Tomáš Varga, Joana Andrade, Tomáš Lauko 

Prokurista spoločnosti:  

Webové sídlo spoločnosti, mail: Online Mediálna Agentúra | Performics 

 
Štatutárnym orgánom spoločnosti Lion Communications Slovakia s.r.o. je konateľ spoločnosti.  
Spoločnosť nemá povinnosť ani dobrovoľne nezriadila dozornú radu. Činnosť spoločnosti 
upravujú Stanovy spoločnosti.   

https://www.performics.com/sk/


Identifikačné údaje – doplňujúce informácie 
 

Výsledok hospodárenia 2025 Zisk 414 520 EUR 

Splatené základné imanie (účet 411) 5 000 EUR 

Zákonný rezervný fond (účet 417a 421) 500 EUR 

Priemerný počet zamestnancov 45 

Hlavná činnosť Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb 

 
Účtovným obdobím spoločnosti je kalendárny rok. Spoločnosť nemá odštepný závod ani 
organizačnú zložku v tuzemsku. Spoločnosť nevlastní obchodný podiel v inej spoločnosti, ani 
nie je vlastnená inou spoločnosťou. 
 

2) Povinné informácie 
 
a) Informácie o vývoji účtovnej jednotky 

 

SÚVAHA 
Vybrané ukazovatele o majetku a záväzkoch 

 

STRANA AKTÍV SÚVAHY 
(netto aktíva v celých eurách) 

ROK 2025 ROK 2024 

MAJETOK SPOLU 10 764 609 7 125 676 

A. Neobežný majetok 72 352 84 627 

B. Obežný majetok 7 340 952 4 492 999 

C. Časové rozlíšenie 3 351 305 2 548 050 

 
 

STRANA PASÍV SÚVAHY 
(údaje v celých eurách) 

ROK 2025 ROK 2024 

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY 10 764 609 7 125 676 

A. Vlastné imanie 459 232 354 948 

B. Záväzky 10 305 377 6 642 828 

C. Časové rozlíšenie 0 127 900 

 
 
Komentár k súvahe - aktíva: 

Celková hodnota majetku spoločnosti k 31. decembru 2025 dosiahla 10 764 609 EUR, čo 

predstavuje medziročný nárast o 3 638 933 EUR oproti roku 2024. 

Majetková štruktúra spoločnosti je tvorená predovšetkým obežným majetkom, ktorého 

hodnota vzrástla z 4 492 999 EUR na 7 340 952 EUR. Rozhodujúci podiel na tomto raste mali 

krátkodobé pohľadávky, ktoré k súvahovému dňu predstavovali 7 312 780 EUR. Spoločnosť k 

pohľadávkam po lehote splatnosti nevytvorila opravnú položku ako v predchádzajúcom roku. 



Dlhodobý hmotný majetok dosiahol hodnotu 72 352 EUR, pričom oproti predchádzajúcemu 

obdobiu poklesol o 12 275 EUR. Pokles súvisel najmä s účtovaním odpisov dlhodobého 

majetku. Dlhodobý hmotný majetok je už opotrebovaný (oprávky/OC) na 39%.  

Dlhodobý hmotný majetok predstavuje najmä samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných 

vecí a stavby.  

Spoločnosť k 31.12.2025 ani k 31.12.2024 nemala v evidencii žiadny dlhodobý nehmotný 

majetok. 

Významnú položku aktív tvorilo časové rozlíšenie vo výške 3 351 305 EUR, ktoré sa 

medziročne zvýšilo o 803 255 EUR. 

Spoločnosť nevlastní akcie ani obchodný podiel v inej spoločnosti; dlhodobý finančný majetok 

spoločnosť nevlastní. 

Spoločnosť o zásobách neúčtuje. 

 

Komentár k súvahe - pasíva: 

Vlastné imanie spoločnosti dosiahlo k 31. decembru 2025 hodnotu 459 232 EUR, čo 

predstavuje nárast o 104 284 EUR oproti predchádzajúcemu roku. 

Základné imanie spoločnosti zostalo nezmenené vo výške 5 000 EUR. Výsledok hospodárenia 

minulých rokov predstavoval 39 212 EUR. 

Spoločnosť vytvára zákonný rezervný fond v súlade so Stanovami spoločnosti a Obchodným 

zákonníkom. 

Výsledok hospodárenia za bežné účtovné obdobie po zdanení dosiahol zisk vo výške 414 520 

EUR, zatiaľ čo v roku 2024 spoločnosť vykázala zisk vo výške 310 232 EUR. Medziročný nárast 

čistého zisku predstavoval 104 288 EUR. 

Celkové záväzky spoločnosti dosiahli k 31. decembru 2025 hodnotu 10 305 377 EUR, čo 

predstavuje medziročný nárast o 3 662 549 EUR. 

Štruktúra záväzkov bola tvorená prevažne krátkodobými záväzkami vo výške 10 305 377 EUR, 

ktoré medziročne vzrástli o 3 662 549 EUR. Dlhodobé záväzky predstavovali 28 710 EUR a 

krátkodobé rezervy 105 096 EUR. 

Spoločnosť neevidovala k súvahovému dňu žiadne bankové úvery ani finančné výpomoci. 

Financovanie podnikateľských aktivít bolo zabezpečované najmä prostredníctvom 

obchodných záväzkov a vlastných zdrojov. 

Krátkodobé rezervy v sume 105 096 EUR sú najmä – rezerva na bonusy, audit, rezerva na 

nevyčerpané dovolenky a s tým súvisiace sociálne a zdravotné poistenie. 

Spoločnosť nemá žiadne bankové úvery.  

 

  



VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
Vybrané ukazovatele o výsledku hospodárenia 

 

(údaje v celých eurách) ROK 2025 ROK 2024 

ČISTÝ OBRAT 33 010 260 21 471 881 

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 33 012 399 21 474 122 

Náklady na hospodársku činnosť spolu 32 348 071 20 983 010 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 664 328 491 112 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -128 977 -81 898 

Celkový výsledok hospodárenia pred zdanením  535 351 409 214 

Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie po zdanení (+/-) 

414 520 310 232 

 
 
Komentár k výkazu ziskov a strát (výsledovka): 

Spoločnosť v účtovnom období roku 2025 pokračovala vo svojej hlavnej podnikateľskej 

činnosti zameranej na poskytovanie služieb. Hospodársky vývoj spoločnosti bol 

charakterizovaný výrazným rastom obchodných aktivít, ktorý sa prejavil najmä zvýšením 

obratu, rastom výnosov a zlepšením hospodárskeho výsledku. 

Čistý obrat spoločnosti za rok 2025 dosiahol 33 010 260 EUR, čo predstavuje medziročný 

nárast o 11 538 379 EUR, resp. 53,7 % oproti roku 2024. Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 

dosiahli 33 012 399 EUR, pričom rozhodujúcu časť tvorili tržby z predaja služieb vo výške 

33 010 260 EUR. 

 

Vývoj nákladov a hospodárskeho výsledku 

Náklady na hospodársku činnosť dosiahli v roku 2025 výšku 32 348 071 EUR, čo predstavuje 

medziročný nárast o 11 365 061 EUR. Rast nákladov súvisel predovšetkým s rozšírením 

rozsahu podnikateľských aktivít. 

Najvýznamnejšou nákladovou položkou boli náklady na služby vo výške 30 353 431 EUR, ktoré 

predstavovali približne 93,7 % všetkých nákladov hospodárskej činnosti. Osobné náklady 

dosiahli 1 918 677 EUR a medziročne vzrástli o 27,7 %, čo zodpovedá rozvoju obchodných 

aktivít a personálnemu zabezpečeniu poskytovaných služieb. 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti dosiahol 664 328 EUR, čo predstavuje 

medziročný nárast o 173 216 EUR, resp. 35,3 %. 

Finančná činnosť spoločnosti skončila stratou vo výške 128 977 EUR, pričom táto strata bola 

ovplyvnená najmä finančnými nákladmi vo výške 132 772 EUR. 

Celkový výsledok hospodárenia pred zdanením dosiahol 535 351 EUR, čo predstavuje 

medziročný nárast o 126 137 EUR. Po zdanení spoločnosť vykázala čistý zisk vo výške 414 520 

EUR, ktorý bol oproti roku 2024 vyšší o 104 288 EUR. 



Finančné ukazovatele 

(údaje v celých eurách) ROK 2025 ROK 2024 

Čistý obrat 33 010 260 21 471 881 

Výnosy z hospodárskej činnosti 33 012 399 21 474 122 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 664 328 491 112 

Zisk po zdanení 414 520 310 232 

Majetok spolu 10 764 609 7 125 676 

Vlastné imanie 459 232 354 948 

Záväzky spolu 10 305 377 6 642 828 

 

K 31. decembru 2025 dosiahla bežná a pohotová likvidita spoločnosti hodnotu 0,72. 

Ukazovatele poukazujú na vysoký podiel krátkodobých záväzkov na financovaní prevádzkovej 

činnosti. Rentabilita aktív (ROA) dosiahla 3,85 % a rentabilita vlastného imania (ROE) 90,26 %. 

Čistá zisková marža predstavovala 1,26 %. Celková zadlženosť spoločnosti dosiahla 95,73 %, 

čo odráža charakter podnikania a spôsob financovania prevádzkových aktivít prostredníctvom 

krátkodobých záväzkov. 

b) Informácie o udalostiach osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného 

obdobia.  

„Po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, nenastali žiadne významné udalosti, ktoré 

by mali významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvedených v účtovnej závierke.“ 

c) Informácie o predpokladanom budúcom vývoji účtovnej jednotky. 

Budúci vývoj spoločnosti bude ovplyvnený požiadavkami trhu, na ktoré musíme primerane 

pružne reagovať. Očakávané celkové oživenie ekonomiky môže priaznivo ovplyvniť aj 

kúpyschopnosť obyvateľstva a tým aj odbyt v našom segmente obchodu. 

d) Informácie o nákladoch na činnosť v oblasti výskumu a vývoja  

Spoločnosť v účtovnom období nevynaložila významné náklady na výskum a vývoj. 

e) Informácie o vplyve na životné prostredie a zamestnanosť. 

Činnosť Spoločnosti nemá negatívny vplyv na životné prostredie ani na zamestnanosť. 

f) Informácie o nadobúdaní vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií, 

dočasných listov a obchodných podielov materskej účtovnej jednotky – bez náplne. 

g) Informácie o návrhu na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty. 

Spoločnosť vytvorila za rok 2025 účtovný zisk po zdanení vo výške 414 520 EUR. Rezervný 
fond je už vytvorený v maximálnej výške podľa Stanov spoločnosti. Ku dňu zostavenia 
účtovnej závierky štatutárny orgán zatiaľ nenavrhol rozdelenie zisku za rok končiaci 31. 
decembra 2025. 
.  

 



h) Informácie o údajoch požadovaných podľa osobitných predpisov – bez náplne. 

i) Informácie o tom, či účtovná jednotka má organizačnú zložku v zahraničí. 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

j) Informácie o ročnej správe o platbách orgánom verejnej moci (§ 20 ods. 2 zákona 

o účtovníctve) – bez náplne. 

k) Finančné nástroje (§ 20 ods. 5 zákona o účtovníctve). 

Spoločnosť nepoužíva finančné nástroje (napr. prevoditeľné cenné papiere, finančné 

rozdielové zmluvy, deriváty) podľa zákona č.566/2001 Z.z. o cenných papieroch v znení 

neskorších predpisov – preto nemá povinnosť uviesť špecifické informácie o cieľoch a 

metódach riadenia rizík. 

l) Cenné papiere obchodované na regulovanom trhu (§ 20 ods. 6 a 7 zákona o účtovníctve). 

Spoločnosť neemitovala cenné papiere (akcie), ktoré by boli prijaté na obchodovanie na 

regulovanom trhu (napr. Burza cenných papierov Bratislava). Preto spoločnosť nemá 

povinnosť  vo výročnej správe uvádzať  štruktúrované informácie podľa § 20 ods. 6 a 7 zákona 

o účtovníctve, napríklad – vyhlásenie o správe a riadení.  

m) Subjekt verejného záujmu (§ 20 ods. 9 až 14 zákona o účtovníctve). 

Spoločnosť nie je subjektom verejného záujmu tak, ako ho definuje § 2 ods. 14 zákona 

o účtovníctve (napr. emitent cenných papierov na regulovanom trhu, banka, poisťovňa, 

obchodník s cennými papiermi, subjekt kolektívneho investovania). 

l) Vyhlásenie štatutárneho orgánu 

„Štatutárny orgán spoločnosti vyhlasuje, že podľa jeho najlepších vedomostí poskytuje 

výročná správa pravdivý a verný obraz o stave majetku, záväzkov, finančnej situácie a výsledku 

hospodárenia spoločnosti.“ 

 

3) Povinné prílohy 

Prílohou tejto výročnej správy sú: 

Účtovná závierka spoločnosti za rok 2025 (Súvaha, Výkaz ziskov a strát a Poznámky) 

Správa audítora z overenia účtovnej závierky za rok 2025 
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Poznámky k účtovnej závierke 
zostavenej k 31.decembru 2025 

 
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 

1. Obchodné meno a sídlo 

Lion Communications Slovakia s.r.o. 
Prievozská 4B,  
82109 Bratislava 

 
Spoločnosť Lion Communications Slovakia s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola do Obchodného 
registra zapísaná 27. novembra 2012 ako pod názvom Ligure s.r.o. (Obchodný register Mestského 
súdu Bratislava III, Vložka č. 87423/B). Spoločnosť pôsobila od 10. januára 2013 do 31. júla 2018 
jako B2B GROUP, s.r.o.. 

 

Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z Obchodného registra 

• sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb  
• prieskum trhu a verejnej mienky  
• kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 

prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)  
• sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu  
• uskutočňovanie stavieb a ich zmien  
• finančný leasing  
• faktoring a forfaiting  
• vedenie účtovníctva  
• činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov  
• administratívne služby  
• prenájom hnuteľných vecí  
• prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných nežzákladných služieb spojených 

s prenájmom  
• reklamné a marketingové služby 

 
2. Údaje o skupine 

Spoločnosť je súčasťou Spoločnosť sa zahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky  spoločnosti 
Publicis Groupe SA, so sídlom 133 Avenue des Champs-Elysées, 75008 Paríž, Francúzsko, 

identifikačné číslo 542080601. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať 
v sídle uvedenej spoločnosti 
 

3. Zmena veľkosti účtovnej jednotky 

V priebehu účtovného obdobia došlo k zmene zatriedenia účtovnej jednotky z malej účtovnej 
jednotky na veľkú účtovnú jednotku v zmysle § 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve. 
 
Zmena zatriedenia nastala z dôvodu splnenia veľkostných kritérií pre veľkú účtovnú jednotku za 
dve bezprostredne po sebe nasledujúce účtovné obdobia. 
 
Účtovná jednotka od účtovného obdobia začínajúceho dňa 1.1.2025 postupuje pri zostavení 
účtovnej závierky a vypracovaní poznámok podľa ustanovení platných pre veľké účtovné jednotky. 
 

4. Zmeny v obchodnom registri 

V roku 2025 neboli vykonané žiadne významné zmeny v obchodnom registri. 
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5. Neobmedzené ručenie 

       Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 
 
6. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 
§ 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1.januára 2025 do 31.decembra 2025. 
 
Účtovná závierka za predchádzajúce účtovné obdobie od 1.januára 2024 do 31.decembra 2024 
bola schválená dňa 29. augusta 2025 na základe rozhodnutia Jediného Spoločníka. Jediný 
Spoločník schválil rozdelenie zisku Spoločnosti za rok 2024 vo výške 310 232 EUR, ktorý bol 
vyplatený ako dividendy. 
 

7. Dátum schválenia audítora Spoločnosti 

Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 29. augusta 2025 spoločnosť 
PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. ako audítora účtovnej závierky za finančný rok končiaci 
31.decembra 2025. 

 

ORGÁNY SPOLOČNOSTI 

8. Orgány Spoločnosti 

 Stav k 31.12.2025 Stav k 31.12.2024 

Štatutárny orgán:    konateľ Tomáš Varga Tomáš Varga 
Štatutárny orgán:    konateľ Joana Andrade Joana Andrade 
Štatutárny orgán:    konateľ Tomáš Lauko Tomáš Lauko 

 
 

Za Spoločnosť konajú dvaja konatelia spoločne.  
 

9. Spoločníci Spoločnosti 

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31.decembru 2025 a k 31. decembru 2024: 
 

Spoločník 

Výška podielu na základnom 
imaní Podiel na 

hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI 
ako na ZI v % absolútne v % 

     
Publicis Groupe Holdings B.V. 5 000 100% 100% 0 
Spolu 5 000 100% 100% 0 
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II. ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY 
 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti 
v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi 
účtovania. 
 
Vedenie Spoločnosti zvážilo potenciálne dopady vojenskej invázie na Ukrajine na svoje aktivity a 
podnikanie a dospelo k záveru, že nemajú významný vplyv na predpoklad nepretržitého trvania 
podniku.  

 
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia naplnila znaky krízy v zmysle príslušných ustanovení 

zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení, najmä z dôvodu nepriaznivého 

vývoja vlastného imania a pomeru vlastného imania k záväzkom spoločnosti. Vedenie spoločnosti 

túto situáciu priebežne vyhodnocuje a prijíma opatrenia smerujúce k stabilizácii finančnej situácie 

spoločnosti. 

Vedenie spoločnosti posúdilo aktuálnu finančnú situáciu a dostupné zdroje financovania a dospelo 

k záveru, že napriek existencii skutočností indikujúcich zvýšenú mieru neistoty prijaté a plánované 

opatrenia podporujú schopnosť spoločnosti pokračovať vo svojej činnosti minimálne počas obdobia 

nasledujúcich 12 mesiacov od dátumu, ku ktorému bola účtovná závierka zostavená. 

Táto situácia vznikla primárne v dôsledku uplatňovania skupinovej dividendovej politiky zameranej 

na optimalizáciu kapitálovej štruktúry, v rámci ktorej spoločnosť distribuuje dosiahnutý zisk svojmu 

jedinému spoločníkovi. 

V dôsledku tejto distribúcie zisku dochádza k zníženiu vlastného imania, a to napriek tomu, že 

spoločnosť je dlhodobo zisková. 

Vznik krízy teda nesúvisí s negatívnym vývojom hospodárskej činnosti spoločnosti, ale predstavuje 

dôsledok kapitálovej štruktúry a financovania v rámci skupiny. 

Materská spoločnosť sa písomne zaviazala o podpore a tým vyhlasuje svoj zámer poskytnúť 

Spoločnosti primeranú finančnú podporu počas obdobia 12 mesiacov nasledujúcich po dátume 

účtovnej závierky, aby jej umožnila pokračovať v činnosti. Toto vyhlásenie je určené výlučne jeho 

adresátom, t. j. Spoločnosti a jej konateľom, a bolo vydané na účely podpory auditu účtovnej 

závierky vyššie uvedenej Spoločnosti; nesmie byť použité na žiadne iné účely. Tretie strany z neho 

nemôžu vyvodzovať žiadne práva. 

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov 
a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez 
ohľadu na dátum ich platenia. 

 
       Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 

 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne 
s predchádzajúcim účtovným obdobím.  
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b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa 
majetok obstaral a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

 
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania, zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol majetok uvedený do používania. 

 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené 
v nasledujúcej tabuľke: 

 

 
Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

Stroje a zariadenia 3 časová rovnomerná 
Budovy a technické zhodnocení 20 časová rovnomerná 

 
 

V priebehu účtovného obdobia 2025 došlo k zmene odpisov pri budovách. V predchádzajúcom 
účtovnom roku, bola doba použiteľnosti budov a technického zhodnotenia budov stanovená na 40 
rokov. Zmena nemá významný dopad na účtovnu závierku.  
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania, zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol majetok uvedený do používania. 

 
c) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára 
k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 

 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, 
ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota 
pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných 
faktorov. 

 
d) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a krátkodobý finančný 
majetok, pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke. Krátkodobý finančný 
majetok predstavujú krátkodobé cenné papiere majetkového alebo úverového charakteru, ktoré sú 
v čase obstarania splatné do jedného roka, príp. určené na predaj do jedného roka od ich 
obstarania. 

 
e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
f) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že 
došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje 
v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
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g) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých 
udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky 
s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na 
splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným 
zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej 
časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 

 
h) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

 
i) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka 
a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná 
starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 

 
j) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z výsledku hospodárenia 
pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a 
dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o 
preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené 
preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, 
Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 

 
k) Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 

a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 
v súvahe a ich daňovou základňou, 

b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať 
daňovú stratu od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 

K odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu k majetku a záväzku 
sa neúčtuje ani odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok pri prvotnom 
zaúčtovaní majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento 
účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o účtovný 
prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade 
podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo 
rozdelení. K tomuto odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu sa 
odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok neúčtujú ani v nasledujúcich účtovných 
obdobiach. 

 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude 
možné dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 

 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude 
platiť v čase vyrovnania odloženej dane. 
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l) Leasing (Spoločnosť je nájomca) 

Operatívny leasing 

Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby 
trvania leasingovej zmluvy. 

 
m) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové 
rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. Na prepočet transakcií prijatých od 
tuzemských platiteľov DPH na cudziu menu sa používa platný kurz dodávateľa. 

 
n) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté 
s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne 
poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 

 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne 
a časovo týkajú.  

 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z poskytovania služieb.   
 

o) Porovnateľné údaje 

Niektoré údaje za predošlé účtovné obdobie boli pozmenené pre ich lepšiu porovnateľnosť s údajmi 
uvedenými v bežnom účtovnom období. Zmena v prezentácii porovnateľných údajov nemala 
dopad na celkovú výšku aktív, vlastného imania a výsledku hospodárenia v predchádzajúcom 
období. 
 
Keby spoločnosť v predchádzajúcom období správne zaúčtovala záväzok z cash poolu, v účtovnej 
závierke by boli uvedené nasledujúce čísla: 
 

Súvaha (extrakt) 

 riadok 

Rok 
končiaci 

sa 31. 
Decembra 

2024  
(pôvodný) 

Vplyv chyby 

Rok 
končiaci 

sa 31. 
Decembra 
2024  (po 
úprave) 

Strana aktív         
 Obežný majetok r. 034+r. 041+r. 053+r. 066 + r. 071 33 4 492 999 1 373 294 5 866 293 
 Finančné účty r. 72 + r. 73 071 -1 373 294 1 373 294 0 

1 Peniaze (211,213,21X) 072 0 0 0 

2 Účty v bankách (221A,22X,+/- 261) 073 -1 373 294 1 373 294 0 

Strana záväzkov      

B.IV. 
Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až r. 
135) 

122 6 545 787 1 373 294 7 919 081 

1 
Záväzky z obchodného styku súčet (r. 124 až r. 
126) 

123 6 286 504 1 373 294 7 659 798 

3 
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA) 

128 0 1 373 294 1 373 294 

 
 
Účtovanie cash poolu má vplyv aj na prezentáciu pohybov peňažných tokov. Ak by Spoločnosť 
prezentovala cash pool správne, položka Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku 
roka a na konci roka by mala v predchádzajúcom období hodnotu 0 EUR. Vplyv zmeny prezentácie 
je uvedený nižšie. Keďže Spoločnosť uvádza prehľad pohybov peňažných tokov v tohtoročnej 
účtovnej závierke po prvýkrát, tento prehľad zostavila s upravenými hodnotami. 
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Názov položky 

2024 pred 
úpravou 

prezentácie 
cash poolu 

2024 po 
úprave 

prezentácie 
cash poolu 

   
Peňažné toky z finančnej činnosti   
Príjmy / splátky pôžičiek prijatých od spoločností v Skupine 0 886 351 

Čisté peňažné toky z finančnej činnosti 0   

   
Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov -886 351 0 

   
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka -486 943 0 

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka -1 373 294 0 
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY                                                                                                         

AKTÍVA 

1. Dlhodobý hmotný majetok 

Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie: 
 

Dlhodobý hmotný majetok Stavby 

Samostatné hnuteľné 

veci a súbory 

hnuteľných vecí Spolu 

Prvotné ocenenie    
Stav k 1.1.2025 30 643 88 073 118 716 

Prírastky 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 

Presuny 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 30 643 88 073 118 716 

Oprávky    
Stav k 1.1.2025 1 734 32 355 34 089 

Prírastky 1 649 10 626 12 275 

Úbytky 0 0 0 

Presuny 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 3 383 42 981 46 364 

Zostatková hodnota     
Stav k 1.1.2025 28 909 55 718 84 627 

Stav k 31.12.2025 27 260 42 092 72 352 

 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Dlhodobý hmotný majetok Stavby 

Samostatné hnuteľné 

veci a súbory 

hnuteľných vecí Spolu 

Prvotné ocenenie    
Stav k 1.1.2024 20 587 34 948 55 535 

Prírastky 10 056 55 114 65 170 

Úbytky 0 1 989 1 989 

Presuny 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 30 643 88 073 118 716 

Oprávky    
Stav k 1.1.2024 1 136 25 436 26 572 

Prírastky 598 8 908 9 506 

Úbytky 0 1 989 1 989 

Presuny 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 1 734 32 355 34 089 

Zostatková hodnota     
          Stav k 1.1.2024 19 451 9 512 28 963 

Stav k 31.12.2024 28 909 55 718 84 627 
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2. Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky 

Dlhodobé pohľadávky sú v lehote splatnosti. 
 
Veková štruktúra krátkodobých pohľadávok Spoločnosti k 31.12.2025 je uvedená v nasledujúcej 
tabuľke: 

Názov položky 

V lehote 

splatnosti 

Po lehote 

splatnosti 

Pohľadávky 

spolu 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z 

toho: 5 807 730 986 464 6 794 194 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 115 146 136 378 251 524 

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 5 692 584 850 086 6 542 670 

Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 518 586 0 518 586 

Daňové pohľadávky a dotácie 518 586 0 518 586 

Krátkodobé pohľadávky spolu 6 326 316 986 464 7 312 780 

 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 

V lehote 

splatnosti 

Po lehote 

splatnosti 

Pohľadávky 

spolu 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z 

toho: 4 339 590 1 237 929 5 577 519 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 12 534 129 423 141 957 

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 4 327 056 1 108 506 5 435 562 

Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 288 774 0 288 774 

Daňové pohľadávky a dotácie 288 774 0 288 774 

Krátkodobé pohľadávky spolu 4 628 364 1 237 929 5 866 293 

 
Spoločnosť k 31.12.2025 ani k 31.12.2024 nevytvorila opravnú položku k pohľadávkam. 
 

3. Finančné účty 

Finančnými účtami môže Spoločnosť voľne disponovať.  
 

4. Časové rozlíšenie  

K 31.12.2025 Spoločnosť eviduje náklady budúcich období krátkodobé a to najmä – nájomné 

platené vopred a servisný paušál platený vopred vo výške 30 331 EUR.  

K 31.12.2024 Spoločnosť evidovala náklady budúcich období krátkodobé vo výške 30 761 EUR. 
 
K 31.12.2025 Spoločnosť eviduje príjmy budúcich období krátkodobé za poskytnuté služby, ktoré 
búdou prijaté až v budúcnosti vo výške 3 320 974 EUR. 
Príjmy budúcich období budú prijate v rok 2026. 
 
K 31.12.2024 Spoločnosť evidovala príjmy budúcich období krátkodobé vo výške 2 517 289 EUR. 
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PASÍVA 

5. Dlhodobé záväzky a krátkodobé záväzky 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k 31.12.2025: 
 

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou 

splatnosti 

Záväzky po 

lehote 

splatnosti 

Spolu 

záväzky 

viac ako 

päť rokov 

jeden rok 

až päť 

rokov 

do jedného 

roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného 

styku, z toho: 0 28 710 0 0 28 710 

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 28 710 0 0 28 710 

Záväzky zo sociálneho fondu  0 28 710 0 0 28 710 

Dlhodobé záväzky spolu 0 28 710 0 0 28 710 

 
Krátkodobé záväzky z obchodného 

styku, z toho: 0 0 5 849 776 1 925 550 7 768 188 

Záväzky voči prepojeným účtovným 

jednotkám  0 0 143 311 0 143 311 

Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 5 699 327 1 925 550 7 624 877 

Ostatné krátkodobé záväzky, z 

toho: 0 0 2 348 375 0 2 348 375 

Záväzky voči prepojeným účtovným 

jednotkám  0 0 2 182 690 0 2 182 690 

Záväzky voči zamestnancom  0 0 87 169 0 87 169 

Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 59 250 0 59 250 

Daňové záväzky a dotácie  0 0 19 266 0 19 266 

Krátkodobé záväzky spolu 0 0 8 198 151 1 925 550 10 116 563 

 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou 

splatnosti 

Záväzky 

po lehote 

splatnosti 

Spolu 

záväzky 

viac ako 

päť 

rokov 

jeden rok 

až päť 

rokov 

do jedného 

roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného 

styku, z toho: 0 21 935 0 0 21 935 

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 21 935 0 0 21 935 

Záväzky zo sociálneho fondu  0 21 935 0 0 21 935 

Dlhodobé záväzky spolu 0 21 935 0 0 21 935 

 
Krátkodobé záväzky z obchodného 

styku, z toho: 0 0 6 286 503 0 6 286 503 

Záväzky voči prepojeným účtovným 

jednotkám  0 0 215 614 0 215 614 

Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 6 070 889 0 6 070 889 

Ostatné krátkodobé záväzky, z 

toho: 0 0 259 283 0 259 283 

Záväzky voči zamestnancom  0 0 121 581 0 121 581 

Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 83 074 0 83 074 

Daňové záväzky a dotácie  0 0 54 628 0 54 628 

Krátkodobé záväzky spolu 0 0 6 545 786 0 6 545 786 
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6. Sociálny fond 

 
Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

Názov položky 2025 2024 

Začiatočný stav sociálneho fondu 21 935 16 424 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 6 775 5 511 

Tvorba sociálneho fondu spolu 6 775 5 511 

Konečný zostatok sociálneho fondu 28 710 21 935 

 
 

7. Krátkodobé rezervy  
 

Prehľad pohybu rezerv za rok 2025 je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 

Stav k 

1.1.2025 Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav k 

31.12.2025 

Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 

Krátkodobé rezervy, z toho: 75 106 105 096 75 106 0 105 096 

Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 15 084 14 359 15 084 0 14 359 

Rezerva na dovolenku 15 084 14 359 15 084 0 14 359 

      

Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 60 022 90 737 60 022 0 90 737 

Rezerva na bonus 46 853 75 836 46 853 0 75 836 

Rezerva na audit 13 169 14 901 13 169 0 14 901 

Rezervy spolu 75 106 105 096 75 106 0 105 096 

 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 

Stav k 

1.1.2024 Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav k 

31.12.2024 

Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 

Krátkodobé rezervy, z toho: 46 709 75 106 46 709 0 75 106 

Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 5 954 15 084 5 954 0 15 084 

Rezerva na dovolenku 5 954 15 084 5 954 0 15 084 

      

Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 40 755 60 022 40 755 0 60 022 

Rezerva na bonus 28 193 46 853 28 193 0 46 853 

Rezerva na audit 12 562 13 169 12 562 0 13 169 

Rezervy spolu 46 709 75 106 46 709 0 75 106 
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8. Prijaté pôžičky 
 

Prehľad prijatých pôžičiek je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky Mena 

Úrok 

p. a. 

v % 

Dátum 

splatnosti 

Suma istiny v príslušnej 

mene Suma istiny v mene EUR 

k 

31.12.2025 

k 

31.12.2024 

k 

31.12.2025 

k 

31.12.2024 

Krátkodobé pôžičky, 

z toho:      

  

 EUR 2,48 

Na 

požiadanie 

-2 182 690 -1 373 294 -2 182 690 -1 373 294 

Spolu      -2 182 690 -1 373 294 

 
 
Prijate pôžicky boli v roku 2024 prezentovane ako finančné účty, viac informacií je popisaných 
v sekci II. bod o. 

 
9. Časové rozlíšenie  

K 31.12.2025 Spoločnosť neeviduje výnosy budúcich období.  
 
K 31.12.2024 spoločnosť evidovala výnosy budúcich období  krátkodobé vo výške 127 900 EUR.  

 

10. Vlastné imanie 

K 31.12.2025 Spoločnosť eviduje základné imanie vo výške 5 000 EUR a zákonné rezervné fondy 
500 EUR. Spoločnosť eviduje nerozdelený zisk minulých rokov vo výške 39 212 EUR a výsledok 
hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení 441 356 EUR.    
 

11. Prehľad pohybov vlastného imania  

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia 
je uvedený v nasledujúcich tabuľkách. 
 

Položka vlastného imania 

Stav k 

1.1.2025 Prírastky  Úbytky  Presuny 

Stav k 

31.12.202

5 

Základné imanie 5 000 0 0 0 5 000 

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 500 0 0 0 500 

Nerozdelený zisk minulých rokov 39 216 0 3 0 39 212 

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia 310 232 441 356 310 232 0 441 356 

Vlastné imanie spolu 354 948 441 356 310 232 0 486 068 

 
 
Základné imanie spoločnosti bolo ku dňu účtovnej závierky splatené v plnej výške. 
 

Položka vlastného imania 

Stav k 

1.1.2024 Prírastky  Úbytky  Presuny 

Stav k 

31.12.202

4 

Základné imanie 5 000 0 0 0 5 000 

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 500 0 0 0 500 

Nerozdelený zisk minulých rokov 39 216 0 0 0 39 216 

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia 250 119 310 232 250 119 0 310 232 

Vlastné imanie spolu 294 835 310 232 250 119 0 354 948 
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12. Vysporiadanie zisku za predchádzajúci rok 2024 

Účtovný zisk za rok 2024 vo výške 310 232 EUR bol rozdelený nasledovne: 

- Suma 310 232 EUR bola vyplatená vo forme dividendy jedinému spoločníkovi. 

 

13. Rozdelenie zisku za bežný rok 2025 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky štatutárny orgán zatiaľ nenavrhol rozdelenie zisku za rok 
končiaci 31. decembra 2025. 

 

 

IV. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

ČISTÝ OBRAT 

Infomácie o štruktúre čistého obratu Spoločnosti sú uvedené v nasledujúce tabuľke: 
  

Názov položky 2025 2024 

Tržby za vlastné výkony a tovar, z toho: 33 010 260 21 471 881 

Tržby z predaja služieb 33 010 260 21 471 881 

Čistý obrat celkom 33 010 260 21 471 881 

 
 
 

VÝNOSY  

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

Tržby za služby Spoločnosti, a podľa hlavných geografických oblastí odbytu sú uvedené 
v nasledujúcej tabuľke: 
 

Oblasť odbytu 

Reklamné služby Spolu 

2025 2024 2025 2024 

Slovensko 20 225 382 16 114 315 20 225 382 16 114 315 

Česká republika 5 565 392 4 397 216 5 565 392 4 397 216 

Poľsko 3 929 016 63 199 3 929 016 63 199 

Spojené štáty americ. 1 424 266 225 076 1 424 266 225 076 

Dánsko 741 641 338 799 741 641 338 799 

Švajčiarsko 427 420 1 629 427 420 1 629 

Veľká Británia 424 928 56 125 424 928 56 125 

Holandsko 254 503  211 003 254 503  211 003 

Chorvátsko 8 927 0 8 927 0 

Taliansko 4 679 0 4 679 0 

Litva 3 106 3 099 3 106 3 099 

Francúzsko 1 000 0 1 000 0 

Írsko 0 59 940 0 59 940 

Nemecko 0 780 0 780 

Rumunsko 0 700 0 700 

Spolu 33 010 260 21 471 881 33 010 260 21 471 881 
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2. Ostatné výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti 

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej 
činnosti sú uvedené nižšie: 
 

Názov položky 2025 2024 

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, 

z toho: 2 139 2 241 

Ostatné 2 139 2 241 

Finančné výnosy, z toho: 3 795 755 

Kurzové zisky, z toho: 3 734 581 

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 3 734 581 

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 61 174 

Výnosové úroky od prepojených účtovných jednotiek 61 0 

Výnosové úroky 0 174 

 

 

NÁKLADY 

Prehľad nákladov Spoločnosti z hospodárskej a finančnej činnosti okrem osobných nákladov je 
uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 2025 2024 

Náklady za poskytnuté služby, z toho:   30 353 431    19 394 935  

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 24 357 14 669 

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 24 357 13 169 

daňové poradenstvo 0 1 500 

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 30 329 074 19 380 266 

Mediálne náklady - kampane 29 407 039 18 690 069 

Poplatky platené Skupine 304 618 259 311 

Nákup licencií 192 824 118 300 

Právne, ekonomické a iné poradenstvo 113 449 101 150 

Nájomné 94 240 66 265 

Služby spojené s nájmom (energie, SPN, upratovanie) 76 369 55 471 

Školenia, jazykové kurzy a semináre 40 556 28 502 

Personálny leasing 23 848 14 190 

Služobné cesty 17 986 10 497 

Klientske náklady 16 310 12 591 

Občerstvenie office 13 559 11 405 

Náklady na inzerciu, reklamu  9 543 8 524 

Náklady na IT 7 296 7 703 

Leasing  2 604 1 524 

Doprava 549 1 384 

Ostatné 8 284 -6 620 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, 

z toho: 47 096 15 671 

Ostatné 7 908 6 164 

Finančné náklady, z toho: 132 772 82 653 

Kurzové straty, z toho: 35 712 32 878 

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 35 712 32 878 

Ostatné významné položky finančných nákladov: 97 060 49 775 

Nákladové úroky pre prepojené účtovné jednotky 92 355 0 

Ostatné nákladové úroky 0 44 192 

Ostatné 4 705 5 583 
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3. Osobné náklady 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov k 31.12.2025 je 45 zamestnancov, z toho 1 osoba za 
manažment. (k 31.12.2024: 32, z toho 1 osoba za manažment.).  
 
Prehľad osobných nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Zamestnanci Stav k 31.12.2025 Stav k 31.12.2024 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 45 32 

Mzdy a platy 1 341 829 1 067 932 

Sociálne zabezpečenie a zdravotné poistení 495 998 389 616 

Sociálne náklady 80 850 44 879 

Celkom         1 918 677         1 502 427 

 

 

TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI 

Spoločnosť má nasledujúce vzťahy nižšie so spriaznenými osobami. 
 
 Stav k 31.12.2025 Stav k 31.12.2024 

Pohľadávky     

Pohľadávky z obchodných vzťahov 251 524 141 957 

Celkom  251 524 141 957 

Záväzky      

Záväzky z obchodných vzťahov 143 311 215 614 

Záväzok z cash-poolingu  2 182 690 1 373 294 

Celkom  2 326 001 1 588 908 

 
  

Stav k 31.12.2025  Stav k 31.12.2024 

Výnosy      

Predaj služieb                           992 634  
                                                                

521 883  

Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci vplyv                          221 050  
                                                                 

208 904  

Ostatné spriaznené strany                           771 584  
                                                                 

312 979  

 Úrokové výnosy 61 0  

Celkom  992 695  521 883  

Náklady      

Nákupy služieb                        2 126 968  
                                                              

3 814 874  

Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci vplyv                           254 769  
                                                                 

195 540  

Ostatné spriaznené strany                        1 872 199  
                                                              

3 619 334  

Úrokové náklady                              92 291   44 192   

Celkom  2 219 259 3 814 874  
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4. Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu 

Členovia štatutárneho, dozorného a iného orgánu spoločnosti nepoberali žiadne príjmy za výkon 
svojej funkcie člena tohto orgánu ani im neboli poskytnuté žiadne pôžicky alebo záruky. 
 
 

DANE 

Informácie o dočasných rozdieloch a výpočte odloženej dane: 
 

Názov položky 

Stav k 

31.12.2024 

Zaúčtovaná do 

vlastného 

imania 

Zaúčtované do 

výkazu ziskov 

a strát 

Stav k 

31.12.2025 

Dlhodobý majetok 0 0 1 024 1 024 

Rezervy 0 0 90 737 90 737 

Záväzky neuhradené k 31. 12. 2025  0 0 25 621 25 621 

Celkom 0 0 117 382 117 382 

Sadzba dane z príjmov ( v %) 24%   24% 

Odložená daňová pohľadávka (+)/daňový 

záväzok (-) vypočítaný 0 0 28 172 28 172 

Vplyv zmeny sadzby dane     
Celková odložená daňová pohľadávka 

(+)/ 

daňový záväzok (-) po zmene sadzby 0  28 172 28 172 

Odložená daňová pohľadávka 

zaúčtovaná 0 0  28 172 28 172 

Odložený daňový záväzok 0 0  0 0 

 
 
Odsúhlasenie vzťahu medzi splatnou daňou z príjmov, odloženou daňou z príjmov a výsledkom 
hospodárenia pred zdanením je uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 

2025 2024 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v % 

Výsledok 
hospodárenia pre
d zdanením, 
z toho: 535 351   409 214   
teoretická daň   128 484 24  85 935 21% 
Daňovo neuznané 
náklady 45 916 11 020  62 126 13 047  
Vplyv nevykázanej 
odloženej daňovej 
pohľadávky -117 382 -28 172  0 0  
Umorenie daňovej 
straty 0 0  0 0  
Iné 39 580 9 499  0 0  

Spolu   120 831 23   98 982 24 

Splatná daň 
z príjmov  149 003 28  98 982 24 
Odložená daň z 
príjmov  -28 172 -                5  0 0 

Celková daň 
z príjmov    120 831 23   98 982 24 
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INÉ AKTÍVA A PASÍVA 

Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom 
transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako 
ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až 
potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov.  
 
Zmlouva o nájme nebytových priestorov medzi spoločnosťou a Apollo Business Center III, a.s., 
začiatok nájmu 1.3.2017 , zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú. Cena za prenájom skladov je 
365.28 EUR bez DPH za každý štvrťrok. 
 
Zmlouva o nájme nebytových priestorov medzi spoločnosťou a Apollo Business Center V, a.s., 
začiatok nájmu 15.2.2023, zahŕňa prenájom kancelárskym priestorov a parkovacích stáních. 
Zmluva je platná do 30.6.2029. Nájomné činní 21 228 EUR bez DPH a je splatné štvrťročne. 
 
Rámcová zmluva o nájme vozidiel medzi spoločnosťou a ARVAL SLOVAKIA, s.r.o, účinná od 
1.1.2025. Celkové náklady v roku 2025 boli vo výške 2 604 EUR. Zmluvá zahrna viacero vozidiel 
s platnostou .. 
 
 

OSTATNÉ INFORMÁCIE  

 

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom 

záujme.  

Na spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve. 

 

 

 

V. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA 
 
Po 31. decembri 2025 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali  také udalosti, ktoré by si 
vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2025. 
 
 
 

VI. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV  
 
Na účely uvádzania údajov v prehľade peňažných tokov sa rozumie:  

a) peňažnými prostriedkami peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné 
prostriedky na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, 
kontokorentný účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi 
bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami,  

b) ekvivalentmi peňažnej hotovosti krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za 
vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho 
hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
napríklad termínové vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na 
trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné 
akcie obstarané účtovnou jednotku, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  
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Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy. 
 

Názov položky 2025 2024 

   
Výsledok hospodárenia pred zdanením 535 351 409 214 

Úpravy o nepeňažné operácie:   
Odpisy a amortizácia 12 275 9 507 
Zmena stavu rezerv 29 990 28 397 
Úrokové náklady (netto) 92 294 44 019 

Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 669 909 491 137 

Zmena pracovného kapitálu:   
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového 
rozlíšenia -2 249 743 -702 085 
(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia 1 292 781 57 631 

Prevádzkové peňažné toky -287 053 -153 317 

 
  

Názov položky 2025 2024    
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti   
Prevádzkové peňažné toky -287 053 -153 317 
Zaplatené úroky -92 355 -44 019 
Prijaté úroky 61 174 
Zaplatená daň z príjmov -119 813 -98 982 
Vyplatené dividendy -310 236 -250 119 

Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti -784 017 -1 230 169 
   

Peňažné toky z investičnej činnosti   
Nákup dlhodobého majetku 0 -46 771 

Čisté peňažné toky z investičnej činnosti 0 -46 771 
      

Peňažné toky z finančnej činnosti   
Zmena stavu financování 809 396 886 351 

Čisté peňažné toky z finančnej činnosti 809 396 886 351 
   

Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov 0 0    

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 
               

0 0 

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 0 0 

 
 
 




